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Ámbito: 
 
Nacional.  
 
 
Universo: 
 
Población española de ambos sexos de 18 años y más. 
 
 
Tamaño de la muestra: 
 
Diseñada: 1.500 entrevistas. 
Realizada: 1.496 entrevistas. 
 
 
Afijación: 
 
Proporcional. 
 
 
Ponderación: 
 
No procede. 
 
Puntos de Muestreo: 
 
160 municipios y 48 provincias. 
 
 
Procedimiento de muestreo: 
 
Polietápico, estratificado por conglomerados, con selección de las unidades primarias de muestreo (municipios) 
y de las unidades secundarias (secciones) de forma aleatoria proporcional, y de las unidades últimas 
(individuos) por rutas aleatorias y cuotas de sexo y edad. 
 
Los estratos se han formado por el cruce de las 17 comunidades autónomas con el tamaño de hábitat, dividido 
en 7 categorías: menor o igual a 2.000 habitantes; de 2.001 a 10.000; de 10.001 a 50.000; de 50.001 a 
100.000; de 100.001 a 400.000; de 400.001 a 1.000.000, y más de 1.000.000 de habitantes. 
 
Los cuestionarios se han aplicado mediante entrevista personal en los domicilios. 
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Error muestral: 
 
Para un nivel de confianza del 95,5% (dos sigmas), y P = Q, el error real es de ±2’6% para el conjunto de la 
muestra y en el supuesto de muestreo aleatorio simple. 
 
 
Fecha de realización: 
 
Del 15 al 21 de febrero de 2007. 
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Pregunta 1 
Antes de esta ocasión, ¿había oído Ud. hablar alguna vez de las encuestas o sondeos de opinión pública, 
es decir, de aquellos en los que se pregunta a la gente en general su opinión sobre temas muy diversos? 
 

Sí                         90.9 
No                       8.9 
N.C.                     .2 
(N)   (1496) 

 
 
 
 
Pregunta 2 
¿Ha sido Ud. alguna vez entrevistado en una encuesta a parte de ésta? 
 

Sí, más de una vez  44.3 
Sí, una vez 14.2 
No ha sido entrevistado 41.4 
N.C. .1 
(N) (1496) 

 
 
 
(Pregunta 2a) 
 
 
 
 

PREGUNTAS 2a A 2f: SÓLO A QUIENES HAN SIDO ENTREVISTADOS UNA O MÁS 
VECES EN UNA ENCUESTA (Pregunta 2) 

(N = 876) 
 
Pregunta 2a 
Intente recordar, ¿cuándo fue la última ocasión? 
 
 

En el último mes 10.0 
En el último año 35.7 
Hace más de un año 45.4 
No recuerda 8.6 
N.C. .2 
(N) (876) 
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Pregunta 2b 
Y en la última ocasión que lo entrevistaron lo hicieron… 
 

Personalmente, en su casa 37.2 
Personalmente, pero no en su casa 23.7 
Por teléfono 34.9 
Otras 3.3 
N.C. .8 
(N) (876) 

 
 
(Pregunta 2c) 
 
 
 
 
Pregunta 2c 
¿Por teléfono fijo o móvil? 
 
Teléfono fijo 88.9 
Teléfono móvil 8.8 
N.C. 2.3 
(N)   (306) 
 
 
 
 
Pregunta 2d 
¿Recuerda si le preguntaron…? 
 

Sobre el consumo de algún producto      40.6 
Sobre sus opiniones políticas                  16.0 
Sobre cuestiones sociales                        13.4 
Otros temas                                              8.0 
Sobre consumo de servicios                    1.8 
No recuerda                                               15.4 
N.C. 4.8 
(N) (876) 
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Pregunta 2e 
¿Se identificó la empresa o institución que le hizo la entrevista? 
 

Sí 68.0  
No 21.1 
N.C.  10.8 
(N) (876) 

 
(Pregunta 2f) 
 
 
Pregunta 2f 
¿Me podría decir el nombre? (Respuesta espontánea) 
 

Nombra al cliente que encargó la encuesta                        11.2 
Nombra el tema de la encuesta                                     1.8 
Nombra la empresa privada que realiza la encuesta         6.4 
Nombra el organismo público que realiza la encuesta       9.7 
N.S.                                                             68.1 
N.C.                                                              2.7 

 (N)   (596) 
 
 
 
 
 
 

A TODOS 

 
Pregunta 3 
En la actualidad, ¿diría Ud. que le intentan realizar encuestas en mayor, igual o menor medida que hace 
10 años? 
 

Mayor                                                          49.8 
Igual                                                            28.2 
Menor                                                          5.7 
No procede porque era menor de edad     5.1 
N.C.                                                             11.2 

(N)  (1496) 
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Pregunta 4 
¿Con qué frecuencia, mucha, bastante, poca o ninguna sigue los resultados de encuestas sobre temas…? 
 
 Mucha Bastante Poca Ninguna N.S. N.C 
Políticos                                5.5 24.1 33.5 36.4 .4  .2 
Sociales                                5.7 31.8 32.4 29.5 .3  .3 
Culturales                             4.9 28.7 34.8 30.7 .5  .4 
 
 
 
 
Pregunta 5 
En general, ¿en qué grado diría Ud. que confía en los resultados de este tipo de encuestas? 
 

Confía absolutamente 3.4  
Confía bastante 34.0 
Confía poco 43.2 
No confía nada 14.4 
N.S. 4.5 
N.C. .5 
(N) (1496) 

 
 
 
(Pregunta 5a) 
 
 
 
 
Pregunta 5a 
¿Y cuál es el motivo principal por el que confía poco o no confía nada en los resultados de las encuestas? 
 
Se cambian los datos y se dan resultados diferentes a los verdaderos              11.7 
Se dan solamente los resultados que les convienen                40.1 
La gente no dice lo que piensa                                   34.9 
Están mal elegidos los entrevistados y no  representan lo que piensa el 
conjunto de la población                   8.1 

N.C.                                                              5.1 
(N)                                                              (862) 
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Pregunta 6 
¿Cree Ud. que los resultados de las encuestas que dicen representar a toda la población española…? 
 
Representan realmente a toda la población española   18.5 
No la representan en absoluto                                    14.8 
Representan sólo a algunos sectores                             50.7 
Depende (NO LEER)                                                 5.5 
N.S.                                                              9.4 
N.C.                                                              1.1 
(N)                                                            (1496) 
 
 
 
 
 
Pregunta 7 
¿Cree Ud. que las personas entrevistadas responden con total sinceridad? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(Pregunta 7a) 
 
 
 
 
Pregunta 7a 
A su juicio, ¿cuál es el principal motivo que impide que la gente responda sinceramente? 
 
Desconocimiento del tema                                         25.1 
El estar respondiendo delante del entrevistador               7.0 
El miedo a parecer ignorante                                     16.4 
El miedo a que sus respuestas le perjudiquen                  18.5 
El pensar que sus opiniones no van a servir para nada   19.4 
Otra respuesta                                                    6.9 
N.S.                                                               5.8 
N.C.                                                              1.0 
(N)                                                             (989) 
 
 

Sí, totalmente  27.5 
Sí, en parte 57.8 
Nunca 8.3 
N.S. 6.3 
N.C. .1 
(N) (1496) 
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Pregunta 8 
¿Le gustaría mucho, bastante, poco o nada, que le entrevistasen en una encuesta que tratase de 
temas…? 
 
 
1. Mucho 
2. Bastante 
3. Poco 
4. Nada 
5. Depende (NO LEER) 
 
 1 2 3 4 5 N.S. N.C. 
De cultura (estudios, libros, música)      10.0 38.4 27.4 18.1 4.0 1.6 .5 
De política (votaciones, partidos, actividades del Gobierno) 4.9 20.7 29.6 41.5 2.2 1.0 .1 
Sociales (inmigración, trabajo)            11.4 45.3 24.3 15.0 2.4 1.2 .3 
De religión                                 4.1 22.5 30.5 38.5 2.2 1.7 .4 
De hábitos sexuales                         3.7 22.1 28.0 39.4 4.1 1.8 .9 
 
 
 
 
Pregunta 9 
¿Y confía mucho, bastante, poco o nada en encuestas que traten de temas….? 
 
 
1. Mucho 
2. Bastante 
3. Poco 
4. Nada 
5. Depende (NO LEER) 
 
 1 2 3 4 5 N.S. N.C. 
De cultura (estudios, libros, música)      7.0 48.3 29.2 7.7 1.9 5.0 .9 
De política (votaciones, partidos, actividades del Gobierno) 3.3 21.7 43.6 25.1 1.9 4.0 .5 
Sociales (inmigración, trabajo)            5.8 44.1 33.3 10.2 2.0 3.8 .9 
De religión                                 3.5 30.2 35.8 20.9 2.1 6.3 1.1 
De hábitos sexuales                         3.2 25.5 36.5 23.2 2.7 7.6 1.3 
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Pregunta 10 
Concretamente, ¿en qué grado, mucho, bastante, poco o nada le resultan o le resultarían incómodas 
preguntas sobre…? 
 
 
1. Mucho 
2. Bastante 
3. Poco 
4. Nada 
5. Depende (NO LEER) 
 
 1 2 3 4 5 N.S. N.C. 
Sus ingresos                               19.0 26.9 23.2 28.1 1.3 .7 .7 
Inmigración                                 2.5 7.1 32.6 55.5 1.0 .8 .5 
Su trabajo                                  3.0 8.4 29.9 56.0 .8 .9 1.0 
Su voto                                    12.1 19.5 24.6 41.0 .9 .7 1.2 
Sus hábitos sexuales                  21.9 22.5 21.7 28.5 2.4 1.4 1.5 
 
 
 
 
 
Pregunta 11 
Respecto a algunos temas de los que puede tratar una encuesta, ¿sobre cuál de los que figuran en esta 
tarjeta, cree Ud. que la gente responde más sinceramente? 
 
Pregunta 11a 
¿Y sobre cuál cree Ud. que la gente responde menos sinceramente? 
 

 Más 
sinceramente 

Menos 
sinceramente 

Cultura (estudios, libros, música)                               37.1 2.6 
Política (votaciones, partidos, actividades del Gobierno)        6.5 33.2 
Su situación laboral                                             25.8 2.6 
Sus creencias religiosas                                          5.5 3.9 
Sus hábitos sexuales                                              1.3 35.9 
En todos por igual (NO LEER)                                      4.9 1.9 
En ninguno (NO LEER)                                              2.5 2.9 
N.S.                                                             13.5 13.6 
N.C.                                                              2.9 3.3 
(N)                                                            (1496) (1496) 
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Pregunta 12 
Me gustaría que me dijera si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con que… 
 

 Más bien de 
acuerdo 

Más bien en 
desacuerdo N.S. N.C. 

Las encuestas sirven para que los gobiernos 
conozcan los problemas de la gente como yo 58.9 34.2 6.6 .3

Las encuestas sirven para que la gente diga lo 
que piensa        68.9 23.9 6.1 1.1 

Las encuestas pueden beneficiar a la gente 
como yo               43.6 38.4 16.5 1.5 

 
 
 
 
Pregunta 13 
En general, ¿qué utilidad cree Ud. que tienen las encuestas? 
Evalúe su utilidad usando una escala de 0 a 10, en la que el 0 significa "nada útiles" y el 10 "muy útiles". 
 
Media 5.51 
Desviación típica 2.09 
(N)   (1436) 
 
 
 
 
Pregunta 14 
En el caso de que le realizaran una encuesta en su domicilio,  ¿por quién preferiría Ud. ser entrevistado? 
 
Un hombre joven                                                   2.7 
Una mujer joven                                                   8.6 
Un hombre mayor                                                   1.3 
Una mujer mayor                                                   3.6 
Me da lo mismo                                                   77.8 
Otra respuesta                                                    4.5 
Preferiría no ser entrevistado en mi domicilio                     .8 
N.S.                                                               .6 
N.C.                                                               .1 
(N)  (1496) 
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Pregunta 15 
¿Cómo preferiría contestar a esta encuesta? 
 
Personalmente, en casa                                           40.0 
Personalmente, pero no en casa                                    6.8 
Personalmente, me da igual en casa que no                        20.1 
Por teléfono fijo                                                 3.9 
Por teléfono móvil                                                1.3 
Por teléfono, me da igual fijo que móvil                          1.0 
Por correo                                                        5.2 
De ninguna manera (NO LEER)                                       3.2 
Me da igual (NO LEER)                                            16.4 
Otras respuestas (NO LEER)                                         .9 
N.S.                                                              1.1 
N.C.                                                               .1 
(N)                                                            (1496)  
 
 
 
 
 

PREGUNTA 15a: SÓLO A QUIENES PREFERIRÍAN CONTESTAR PERSONALMENTE 
(Pregunta 15) 
(N = 1000) 

 
Pregunta 15a 
¿Me podría decir cuál sería la razón principal por la que preferiría ser entrevistado de esta manera? 
(Respuesta espontánea) 
 
El contacto directo inspira mayor confianza                      51.4 
Comodidad                                                        14.6 
Facilita la localización                                          1.6 
Permite mayor tranquilidad, más reflexión                         8.6 
Mayor sinceridad                                                  3.2 
No en casa, porque no suele estar                                  .9 
No en casa, porque no quiere que le molesten                    2.0 
No en casa, por seguridad                                         3.2 
No me gusta el teléfono                                           5.4 
Otras respuestas                                                  2.6 
N.C.                                                               6.5 
(N)  (1000) 
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PREGUNTA 15b: SÓLO A QUIENES, EN UNA ENCUESTA EN SU DOMICILIO, 

PREFERIRÍAN CONTESTAR POR TELÉFONO (Pregunta 15) 
(N = 93) 

 
Pregunta 15b 
¿Me podría decir cuál sería la razón principal por la que preferiría ser entrevistado de esta manera? 
(Respuesta espontánea) 
 
Facilita la localización                                          9.7 
Comodidad y rapidez                                              48.4 
Es más seguro                                                     7.5 
Permite mayor sinceridad                                         12.9 
Mayor tranquilidad                                                6.5 
Otras respuestas                                                  2.2 
N.C.                                                              12.9 
(N)  (93) 
 
 
 
 
 

A TODOS 

 
Pregunta 16 
Pensando en el sábado pasado, ¿a qué hora/s le hubiera podido realizar esta entrevista? (Multirrespuesta) 
 
Pregunta 17 
¿Y el domingo? (Multirrespuesta) 
 

 Sábado Domingo 
De 6:00 a 9:00         .1 .2 
De 9:00 a 11:30       6.1 4.9 
De 11:30 a 13:30     18.2 14.6 
De 13:30 a 15:30     8.8 6.9 
De 15:30 a 17:30     9.0 6.2 
De 17:30 a 19:30     11.2 8.8 
De 19:30 a 21:30     6.4 5.0 
De 21:30 a 23:30     2.2 2.6 
A cualquier hora       14.6 15.0 
Depende                   10.5 10.0 
A ninguna hora         24.2 34.5 
N.S.                          2.4 2.4 
N.C.                          .4 .5 
(N) (1496) (1496) 
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Pregunta 18 
¿A qué hora/s le hubiera podido realizar esta entrevista el (día) de la semana pasada?  ) 
 

 Lunes Martes Miércoles Jueves Viernes No consta 
el día 

De 6:00 a 9:00         .5 .3 .0 .0 .0 .0 
De 9:00 a 11:30       9.5 4.4 6.5 5.9 3.0 .0 
De 11:30 a 13:30     15.6 11.2 14.3 12.9 12.7 10.5 
De 13:30 a 15:30     10.3 12.7 12.1 13.7 14.7 5.3 
De 15:30 a 17:30     15.3 12.4 8.1 12.5 12.2 5.3 
De 17:30 a 19:30     16.4 18.9 19.9 16.0 21.3 10.5 
De 19:30 a 21:30     17.7 18.0 16.0 19.9 20.8 10.5 
De 21:30 a 23:30     5.5 5.6 5.2 8.6 4.6 .0 
A cualquier hora       12.7 17.5 13.7 12.9 11.7 15.8 
Depende                   11.1 9.2 13.7 10.9 12.2 15.8 
A ninguna hora         7.7 4.7 8.5 7.4 8.1 10.5 
N.S.                          1.6 5.3 2.3 2.0 2.0 .0 
N.C.                          .8 .6 .0 .8 1.0 15.8 
(N) (379) (338) (307) (256) (197) (19) 
 
 
 
 
 
Pregunta 19 
¿Me podría decir si dispone Ud. de Internet en su domicilio? 
 

Sí                         39.5 
No                       60.4 
N.C.                     .1 
(N)                       (1496) 

 
 
 
 
Pregunta 20 
Independientemente de ello, ¿ha respondido alguna vez a una encuesta por Internet? 
 

Sí                         10.2 
No                       89.2 
N.C.                     .5 
(N)                        (1496) 
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Pregunta 21 
¿Me podría decir si tiene Ud. teléfono fijo? 
 

 Sí 79.2 
 No 20.4 
 N.C. .4 
(N) (1496) 

 
(Pregunta 21a) 
 
 
 
 
Pregunta 21a 
¿A qué hora/s le hubiera podido realizar esta entrevista por teléfono el (día) de la semana pasada?   
 

 Lunes Martes Miércoles Jueves Viernes No consta 
el día 

De 6:00 a 9:00         .4 .4 .0 .0 .0 .0 
De 9:00 a 11:30       7.5 4.2 4.4 5.2 3.9 .0 
De 11:30 a 13:30     12.2 7.2 10.8 8.0 9.2 4.0 
De 13:30 a 15:30     9.7 11.7 9.2 8.9 11.8 .0 
De 15:30 a 17:30     11.1 11.3 11.2 10.8 10.5 .0 
De 17:30 a 19:30     12.5 13.6 18.4 10.3 15.0 4.0 
De 19:30 a 21:30     15.1 14.3 18.4 14.6 18.3 8.0 
De 21:30 a 23:30     7.5 6.0 7.6 9.9 6.5 4.0 
A cualquier hora       12.5 12.8 7.2 9.4 10.5 8.0 
Depende                   10.4 10.6 9.6 10.3 13.7 36.0 
A ninguna hora         19.4 20.8 23.6 24.4 17.0 28.0 
N.S.                          2.5 1.9 2.4 3.8 3.3 4.0 
N.C.                          .0 1.9 .0 .9 .7 12.0 
(N) (279) (265) (250) (213) (153) (25) 
 
 
 
 
 
Pregunta 22 
¿Me podría decir si tiene Ud., personalmente, teléfono móvil? 
 

Sí 78.3 
No 21.2 
N.C. .5 
(N) (1496) 

  
(Pregunta 22a) 
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Pregunta 22a 
¿A qué hora/s le hubiera podido realizar esta entrevista por teléfono móvil el (día) de la semana pasada?   
 

 Lunes Martes Miércoles Jueves Viernes No consta 
el día 

De 6:00 a 9:00         .0 .8 .8 .5 .0 .0 
De 9:00 a 11:30       5.3 2.0 2.8 3.0 3.8 3.4 
De 11:30 a 13:30     8.5 5.5 6.8 6.5 7.1 10.3 
De 13:30 a 15:30     7.8 6.6 6.4 8.5 9.0 .0 
De 15:30 a 17:30     10.7 8.2 7.6 10.0 8.3 6.9 
De 17:30 a 19:30     14.6 11.7 17.7 10.5 13.5 10.3 
De 19:30 a 21:30     14.2 10.5 14.1 16.5 16.7 6.9 
De 21:30 a 23:30     5.0 4.3 6.4 5.0 5.1 6.9 
A cualquier hora       18.5 21.5 20.5 16.0 18.6 10.3 
Depende                   10.0 12.1 12.4 10.0 19.2 17.2 
A ninguna hora         20.6 28.9 23.7 28.0 16.0 24.1 
N.S.                          1.4 2.3 1.6 1.5 1.9 6.9 
N.C.                          .0 .4 .0 .5 1.3 6.9 
(N) (281) (256) (249) (200) (156) (29) 
 
 
 
 
Pregunta 23 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta 
hay una serie de casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.? 
 
Izquierda (1 - 2)  6.7 
                (3 - 4)  26.5 
                (5 - 6)  28.5 
                (7 - 8) 8.0 
Derecha (9 -10) 2.1 
N.S. 11.9 
N.C.  16.4 
(N)   (1496) 
 
Media 4.64 
Desviación típica 1.81 
(N)   (1073) 
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Pregunta 24 
¿Me podría decir a qué partido o coalición votó Ud. en las elecciones generales de marzo de 2004? 
 
PSOE 28.9 
PP 15.6 
IU/ICV  2.5 
CiU 1.9 
ERC 1.6 
PNV 1.2 
BNG  .5 
CC .3 
CHA  .3 
Otros partidos  1.1 
No tenía edad para votar  3.0 
No puede votar porque no tiene 
nacionalidad española                 4.5 

En blanco 2.1 
No votó  16.0 
No recuerda 4.0 
N.C.  16.5 
(N)  (1496)  
 
 
 
 
Pregunta 25 
Sexo: 
 
Hombre  48.9 
Mujer  51.1 
(N)  (1496) 
 
 
 
 
Pregunta 26 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
 
18-24  10.1 
25-34  21.3 
35-44  19.7 
45-54  15.6 
55-64  12.8 
65 y + 20.5 
(N)  (1496) 
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Pregunta 27 
¿Ha ido Ud. a la escuela o cursado algún tipo de estudios? 
 

No, es analfabeto  1.3 
No, pero sabe leer y escribir 4.0 (Pregunta 28)  

Sí, ha ido a la escuela 94.7 
N.C. .0 (Pregunta 28)  
(N)  (1496) 

 
 
 
Pregunta 27a 
¿Cuáles son los estudios de más alto nivel oficial que Ud. ha cursado (con independencia de que los haya 
terminado o no)? 
 
Menos de 5 años de escolarización 3.6 
Educación primaria de LOGSE  21.7 
ESO o Bachiller elemental  25.2 
Formación Profesional de grado medio  7.3 
Bachillerato de LOGSE  12.8 
Formación Profesional de grado superior 9.5 
Arquitecto e Ingeniero Técnico  1.1 
Diplomado 7.0 
Arquitecto e Ingeniero Superior  .7 
Licenciado  9.2 
Estudios de Postgrado o especialización 1.3 
N.C. .6 
(N)   (1416) 
 
 
 
 
Preguntas 27 y 27a 
Nivel de estudios: 
 
Sin estudios  8.8 
Primaria 44.4 
Secundaria 12.1 
F.P. 15.9 
Medios universitarios 7.7 
Superiores  10.6 
N.C. .6 
(N)   (1496) 
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Pregunta 28 
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico, creyente de otra religión, no creyente o ateo? 
 

Católico  78.4 
Creyente de otra religión 3.8 
No creyente 10.5 
Ateo 5.3 
N.C. 2.0 
(N) (1496) 

 
 
 
 
Pregunta 28a 
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con 
ceremonias de tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales? 
 
Casi nunca  49.8 
Varias veces al año  17.2 
Alguna vez al mes  12.7 
Casi todos los domingos y festivos 17.2 
Varias veces a la semana  2.8 
N.C.  .4 
(N)  (1230) 
 
 
 
 
Pregunta 29 
¿Quién es la persona que aporta más ingresos al hogar? 
 
El entrevistado 47.6 
Otra persona 43.7 
El entrevistado y otra persona casi a partes iguales (NO LEER) 8.2 
N.C. .5 
(N)  (1496) 
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Pregunta 30 
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente? 
 
Trabaja  53.3 
Jubilado o pensionista (anteriormente ha trabajado) 19.1 
Pensionista (anteriormente no ha trabajado, sus labores, etc.) 4.5 
Parado y ha trabajado antes 7.6 
Parado y busca su primer empleo .3 
Estudiante 3.5 
Trabajo doméstico no remunerado 11.0 
Otra situación .5 
N.C. .1 
(N) (1496) 

 
 
 
 
Pregunta 31 
¿Y cuál es/era su actual/última ocupación u oficio? Es decir, ¿en qué consiste/tía específicamente su 
trabajo? 
 
Dirección de empresas y administraciones públicas 7.0 
Técnicos y profesionales científicos e intelectuales 12.0 
Técnicos y profesionales de apoyo 11.2 
Empleados de tipo administrativo 4.2 
Trabajadores de servicios de restauración y personales 13.4 
Trabajadores cualificados de agricultura y pesca 6.9 
Artesanos y trabajadores cualificados de la industria 19.6 
Operadores de maquinaria y montadores 11.4 
Trabajadores no cualificados 12.6 
Fuerzas armadas .5 
N.C. 1.1 
(N)  (1496) 
 
 
 
Pregunta 32 
¿Ud. (o el cabeza de familia) trabaja (o trabajaba) como…? 
 

Asalariado fijo (a sueldo, comisión, jornal, etc., con carácter fijo) 57.7 
Asalariado eventual o interino (a sueldo, comisión, jornal, etc., con carácter temporal o interino) 21.9 
Empresario o profesional con asalariados 5.4 
Profesional o trabajador autónomo (sin asalariados) 12.7 
Ayuda familiar (sin remuneración reglamentada en la empresa o negocio de un familiar) .3 
Miembro de una cooperativa .2 
Otra situación 1.0 
N.C. .7 
(N)  (1496) 

 
(Pregunta 32a) 
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Pregunta 32a 
¿Trabaja/ba Ud. (o el cabeza de familia) en la Administración Pública, en una empresa pública, en una 
empresa privada, en una organización privada sin fines de lucro o en el servicio  doméstico? 
 
Administración Pública 14.5 
Empresa pública 3.5 
Empresa privada  77.9 
Organización sin fines de lucro  .3 
Servicio doméstico  2.7 
Otros  .3 
N.C. .8 
(N)  (1191) 

 
 
Pregunta 33 
¿A qué actividad se dedica principalmente la empresa u organización donde Ud. (o el cabeza de familia) 
trabaja/ba? 
Agricultura, ganadería, caza, selvicultura  7.4 
Pesca, acuicultura .7 
Extracción de productos energéticos  .2 
Extracción de otros minerales  .4 
Industrias de la alimentación, bebidas y tabaco 3.1 
Industria textil de la confección 1.7 
Industria del cuero y del calzado  .5 
Industria de la madera y el corcho  .8 
Industria del papel 1.5 
Refino de petróleo, coquerías y combustibles nucleares .1 
Industria química  1.7 
Fabricación de productos de caucho y materias plásticas  .8 
Fabricación de otros productos minerales no metálicos .6 
Metalurgia y fabricación de productos metálicos 2.9 
Fabricación de equipos mecánicos: oficina e informáticos 1.3 
Industria de material y equipo electrónico .8 
Fabricación de todo tipo de material de transporte  1.9 
Fabricación de muebles  1.6 
Producción y distribución de energía eléctrica, gas y agua  .5 
Construcción, climatización, e instalaciones eléctricas  12.3 
Comercio: farmacias y todo tipo de reparaciones  13.8 
Hostelería  6.1 
Transporte, almacenamiento, correos, comunicaciones 6.6 
Intermediación financiera 2.1 
Actividades inmobiliarias, informáticas, consultorías 6.1 
Administración pública, defensa, seguridad social 6.4 
Educación 5.0 
Actividades sanitarias y veterinarias 5.1 
Actividades de saneamiento público  .4 
Actividades asociativas diversas .6 
Actividades recreativas, culturales y deportivas  1.1 
Actividades diversas de servicios personales  .6 
Hogares que emplean personal doméstico  3.6 
N.C.  1.7 
(N)   (1496) 
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Preguntas 29 a 33 
Condición socioeconómica del INE (+ inactivos): 
 
Directores y profesionales  4.4 
Técnicos y cuadro medios  10.6 
Pequeños empresarios  3.5 
Agricultores .9 
Empleados de oficinas y servicios 8.2 
Obreros cualificados 11.7 
Obreros no cualificados  12.4 
Jubilados y pensionistas 23.7 
Parados 8.0 
Estudiantes 3.5 
Sus labores  11.0 
No clasificables  2.2 
(N)   (1496) 
 
 
 
 
Estatus socioeconómico: 
 
Clase alta/ media-alta 18.5 
Nuevas clases medias 19.5 
Viejas clases medias 16.6 
Obreros cualificados 32.9 
Obreros no cualificados  12.5 
(N)   (1454) 
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Pregunta 34 
¿Cuál es su nacionalidad? 
 
 
 
Española                                                         90.5 
Alemana                                                           .2 
Argentina                                                          .2 
Belga                                                              .1 
Boliviana                                                          .7 
Brasileña                                                          .1 
Británica                                                          .3 
Búlgara                                                            .2 
Chilena                                                            .1 
Colombiana                                                      .5 
Dominicana                                                      .3 
Ecuatoriana                                                      1.2 
Francesa                                                           .1 
Italiana                                                           .2 
Marroquí                                                           .7 
Peruana                                                            .1 
Polaca                                                             .1 
Portuguesa                                                       .3 
Rumana                                                            1.3 
Senegalesa                                                      .1 
Suiza                                                              .1 
Uruguaya                                                          .1 
Venezolana                                                      .1 
Cubana                                                             .2 
Ucraniana                                                         .1 
Gambiana                                                         .1 
Hondureña                                                        .1 
Maltesa                                                            .1 
Holandesa                                                        .2 
Finlandesa                                                        .1 
Filipina                                                           .1 
N.C.                                                              1.7 
(N) (1496) 
 
 
 
Pregunta 35 
¿Cuántas personas viven en su hogar, incluido Ud. y el servicio doméstico, si duerme en casa? 
 
 
 
Media 3.11 
Desviación típica 1.35 
(N)   (1487) 
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Pregunta 36 
Para terminar, ¿me podría decir cuál es el motivo principal por el que ha contestado a esta encuesta? 
(Respuesta espontánea) 
 
 
 
Amabilidad, cortesía, educación                                  17.5 
Disponibilidad de tiempo                                          7.0 
No representa ninguna molestia                                    9.4 
Deseo de colaboración                                            12.2 
El entrevistador le inspira confianza                            10.9 
Comprensión con el trabajo del entrevistador                     11.5 
Curiosidad                                                        4.1 
Le agrada dar su opinión                                          7.6 
La utilidad de las encuestas                                      4.5 
Confianza en el organismo que realiza la encuesta             2.2 
Otras respuestas                                                  3.2 
Ninguno en particular                                             2.1 
N.C.                                                              7.8 
(N)  (1496) 
 


